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El presente proyecto trata del diseño, construcción y automatización de un puente levadizo y retráctil.
En primera instancia, expone el problema que supone la construcción de una estructura móvil en zonas de condiciones extremas, especialmente altos vientos. 
El diseño del mismo, elige fragmentar la propia parte móvil en tres, por lo que, reduciendo el tamaño de cada una de los mismas, la acción de las condiciones climáticas no será soportada por una sola estructura.
Dos de ellas están situadas en la parte levadiza (movida por un actuador lineal situado en la parte superior) y la tercera en la deslizante (accionado por un sistema de engranajes que introduce dicha plataforma dentro de la estructura una vez levantada la anterior). Se busca en todo momento la máxima seguridad posible ante la fuerza externa, por lo que mayor grado de la misma, la construcción únicamente permite la circulación en un solo sentido al tráfico.
La maqueta es elaborada con madera de densidad media, pintada con sprays de baja presión y color mate, automatizada mediante Arduino cuya programación es basada en una máquina de estados, incluyendo en ellos el de emergencia y accionado de manera manual en el que se incluye si fuese necesario el control manual del puente. El funcionamiento de la misma permite la detección de barcos en ambos sentidos, activando un semáforo para la detención de los vehículos que se hayan en el lugar, permitiendo que acaben de cruzar si se encuentran en ello. Es pensado que los mismos sean específicos de la zona donde se quiera construir el puente y sean conocedores del riesgo que supone no cumplir con las normas estipuladas, además en función de lo que consideren los operarios, si fuese necesario pueden abrir la circulación a barcos y bloquear el paso sobre el mismo.
Lo más interesante a destacar de este proyecto, es que el diseño del puente ha sido realizado buscando que pueda seguir desarrollándose y adaptarse a las necesidades de la zona, pudiendo elaborarse una segunda construcción exactamente igual, pero de colocación en espejo, consiguiendo de esta manera el doble de distancia sobre la superficie donde se quiera colocar. El sentido de la circulación del tráfico puede modificarse y realizarse en ambos sentidos, colocando una barrera en el lugar de salida anterior para que corte el paso de vehículos, siendo posible elaborar una zona de paso para personas. La propia programación basada en una máquina de estados permite la actualización incluyendo nuevos, que sean considerados o de interés según el desarrollo del mismo.
En conclusión, se ha desarrollado un puente para zonas de alto riesgo, especialmente altos vientos, fragmentando la estructura en diversas partes y mecanismos, pensando en todo momento en el futuro desarrollo y gran variedad de adaptaciones a los que puede ser destinada la implementación, además del sistema de automatizado basado en la fiabilidad y seguridad en nuevas actualizaciones que puedan llegar a ser necesarias. 
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